ERRATUM

The title of the paper by Bailey et al. (Genetical Research 36, 167-180, 1980) should read:

'A third gene affecting GABA transaminase levels in Aspergillus nidulans'